



Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
Odbor investiční

Datum: 1. 3. 2018
JID: /2018/KUUK
Číslo jednací: VZ-INV-30/INV/2017
Vyřizuje/linka: Bc. Jana Chmelíková / 739
E-mail: chmelikova.j@kr-ustecky.cz

Vysvětlení/Změnu/Doplnění zadávací dokumentace č. 14 k veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Nová komunikace u města Chomutova“ zadávané v otevřeném řízení.

Vážení dodavatelé,

poskytujeme Vám Vysvětlení/Změnu/Doplnění dokumentace ve smyslu § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů:

Dotaz č. 1 ze dne 26. 2. 2018:

Dobrý den,

na základě vyhlášení veřejné zakázky na stavební práce s názvem „*Nová komunikace u města Chomutova*“, Vás žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace.

- 1) V důsledku opravování velkého množství chyb došlo v soupisech prací všech tří etap zveřejněných v rámci DI č. 11 ke změně minimálně 50 různých položek a posunu termínu odevzdání nabídek na všechny etapy pouze o 3 dny. Vzhledem k výše uvedenému velkému množství změn zadávací dokumentace je pouze tří denní posun termínu odevzdání nabídek zcela neadekvátní a v přímém rozporu se ZZVZ. Adekvátním posunutí termínu odevzdání nabídek je vzhledem k značné náročnosti zpracování velkého množství nových dat (všechny nové soupisy prací je nutné znovu naimportovat a překalkulovat v rozpočtových programech) minimálně 14 dní pro každou ze tří etap. V souladu se ZZVZ od zadavatele požadujeme (kromě elementárního dodržování zákona) skutečně adekvátní posunutí termínu odevzdání nabídek pro každou ze tří etap.
- 2) V DI č. 11 zadavatel kromě jiného zveřejnil opravené soupisy prací včetně souhrnu všech tří etap. V souladu s předchozími DI tento souhrn obsahuje zadavatelem určené prelimináře (SO 001, 414,415,433 a výluky v SO 253 a 651). Soupisy prací všech tří etap jsou ovšem bez cen výše uvedených preliminářů. Žádáme zadavatele o doplnění všech cen preliminářů do všech soupisů prací všech tří etap a zveřejnění těchto opravných soupisů prací. V souvislosti s výše popsanou změnou zadávací dokumentace a v souladu s ZZVZ požadujeme adekvátní posunutí termínu odevzdání nabídek.
- 3) V rámci DI č. 11 zadavatel zveřejnil níže uvedený dotaz a svoji odpověď viz níže.

- 1) Soupis prací SO 332 obsahuje níže uvedené položky viz níže.

22	K	919521160	Zřízení silničního propustku z trub betonových nebo železobetonových DN 800 mm	m	82,000
----	---	-----------	--	---	--------

Poznámka k souboru cen:

1. Ceny jsou určeny pro trubní propustky spádu do 10 %. 2. V cenách jsou započteny i náklady na: a) podkladní vrstvu ze štěrku a podkladní vrstvu (lože) z betonu prostého, b) utěsnění trub cementovou maltou. 3. V cenách nejsou započteny náklady na: a) zemní práce, které se oceňují cenami částí A 01 katalogu 800-1 Zemní práce; b) dodání trub, které se oceňuje ve specifikaci; zvláště lze dohodnout ve výši 1 %, c) obetonování trub, které se oceňuje cenou 919 53-5555.

PSC	P02	
W	13,00	13,000
W	P03	
W	16,00	16,000

VV		P04		
VV		12,00		12,000
VV		P05		
VV		13,00		13,000
VV		P06		
VV		16,00		16,000
VV		P07		
VV		12,00		12,000
VV		Součet		82,000
23	M	592SPCM 01	trouba betonová patková DN 800 TBP3-800	ks 83,640
VV		82*1,02 "Přepočtené koeficientem množství"		83,640

Je zřejmé, že položka č. 23 „trouba betonová patková DN 800 TBP3-800“ má nesprávně uvedenou měrnou jednotku ks (správně je m).

Žádáme zadavatele o opravu předmětné položky a zveřejnění opraveného soupisu prací. V souladu se ZZVZ požadujeme adekvátní prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek.

Soupis prací SO 332 obsahuje níže uvedené položky viz. níže.

24	K	919521180	Zřízení silničního propustku z trub betonových nebo železobetonových DN 1000 mm	m	48,500
Poznámka k souboru cen:					
PSC			1. Ceny jsou určeny pro trubní propustky spádu do 10 %. 2. V cenách jsou započteny i náklady na: a) podkladní vrstvu ze štěrkopísku a podkladní vrstvu (lože) z betonu prostého, b) utěsnění trub cementovou maltou. 3. V cenách nejsou započteny náklady na: a) zemní práce, které se oceňují cenami části A 01 katalogu 800-1 Zemní práce; b) dodání trub, které se oceňuje ve specifikaci; ztratné lze dohodnout ve výši 1 %, c) obetonování trub, které se oceňuje cenou 919 53-5555.		
VV		P01			
VV		23,00			23,000
VV		P08			
VV		20,50			20,500
VV		P09			
VV		5,00			5,000
VV		Součet			48,500
25	M	592SPCM 02	trouba betonová patková DN 1000 TBP3-1000	ks	49,470
VV		48,5*1,02 "Přepočtené koeficientem množství"			49,470

Je zřejmé, že položka č. 25 „trouba betonová patková DN 1000 TBP3-1000“ má nesprávně uvedenou měrnou jednotku ks (správně je m).

Žádáme zadavatele o opravu předmětné položky a zveřejnění opraveného soupisu prací. V souladu se ZZVZ požadujeme adekvátní prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek.

2) Soupis prací SO 151 obsahuje níže uvedené položky viz. níže.

68	K	919521140	Zřízení silničního propustku z trub betonových nebo železobetonových DN 600 mm	m	16,600
Poznámka k souboru cen:					
PSC			1. Ceny jsou určeny pro trubní propustky spádu do 10 %. 2. V cenách jsou započteny i náklady na: a) podkladní vrstvu ze štěrkopísku a podkladní vrstvu (lože) z betonu prostého, b) utěsnění trub cementovou maltou. 3. V cenách nejsou započteny náklady na: a) zemní práce, které se oceňují cenami části A 01 katalogu 800-1 Zemní práce; b) dodání trub, které se oceňuje ve specifikaci; ztratné lze dohodnout ve výši 1 %, c) obetonování trub, které se oceňuje cenou 919 53-5555.		

69	M	592SPCM 06	trouba betonová patková DN600 TBP3-600	ks	16,932
VV			16,6*1,02 Přepočtené koeficientem množství	16,932	

Je zřejmé, že položka č. 69 „trouba betonová patková DN 600 TBP3-600“ má nesprávně uvedenou měrnou jednotku ks (správně je m).

Žádáme zadavatele o opravu předmětné položky a zveřejnění opraveného soupisu prací. V souladu se ZZVZ požadujeme adekvátní prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek.

3) Soupis prací SO 152 obsahuje níže uvedené položky viz níže.

-48	K	919521140	Zřízení silničního propustku z trub betonových nebo železobetonových DN 600 mm	m	8,600
-----	---	-----------	--	---	-------

Poznámka k souboru cen:

PSC

1. Ceny jsou určeny pro trubní propustky spodu do 10 %. 2. V cenách jsou započteny i náklady na: a) podkladní vrstvu ze štěrku a podkladní vrstvu (lože) z betonu prostého, b) utěsnění trub cementovou maltou. 3. V cenách nejsou započteny náklady na: a) zemní práce, které se oceňují cenami částí A 01 katalogu 800-1 Zemní práce; b) dodání trub, které se oceňuje ve specifikaci; ztratné lze dohodnout ve výši 1 %, c) abetonování trub, které se oceňuje cenou 919 53-5555.

49	M	592SPCM	trouba betonová patková DN600 TBP3-600	ks	8,772
VV			8,6*1,02 Přepočtené koeficientem množství	8,772	

Je zřejmé, že položka č. 49 „trouba betonová patková DN 600 TBP3-600“ má nesprávně uvedenou měrnou jednotku ks (správně je m).

Žádáme zadavatele o opravu předmětné položky a zveřejnění opraveného soupisu prací. V souladu se ZZVZ požadujeme adekvátní prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek.

V DI. č. 11 zadavatel zveřejnil níže uvedený dotaz a odpověď.

Dotaz č. 1:

1) V soupisu prací pro SO 532 má položka č. 10 „Poplatek za uložení odpadu ze sypa-niny na skládce“ množství 78,408 T. Dle související položky č. 9 „Uložení sypaniny na skládky“ je nejedná o T, nýbrž m3. Výměra položky č. 10 musí být rovna min. 125,452 T (78,408 x 1,6).

Žádáme zadavatele o opravu předmětné položky a zveřejnění opraveného soupisu prací. V souvislosti s výše popsanou změnou PD a v souladu s ZZVZ požadujeme adekvátní posunutí termínu odevzdání nabídek.

Odpověď:

V soupise prací vypadl při aktualizaci koeficient přepočtu m3 na t. Pol. č. 10 je v novém soupisu prací SO 532 upravena. Nová výměra je 125,453 t.

Tento přepočet vypadl rovněž v SO 531 pol. č. 10. Nová výměra je 156,790 t.

Položky v soupisech prací jsou upraveny v souladu s výše uvedeným textem.

Soupis prací pro SO 531 a SO 532, který v rámci výše uvedených DI zadavatel zveřejnil, bohužel tyto uvedené opravy neobsahuje. Žádáme zadavatele o opravu a zveřejnění nových soupisů prací pro předmětné SO. V souladu se ZZVZ požadujeme adekvátní prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek.

V DI. č. 11 zadavatel zveřejnil níže uvedený dotaz a odpověď.

Dotaz:

Soupis prací SO 111 obsahuje řadu chyb ve výměrách několika položek. Celkový od-kop je 2636,6 m3 (položky č. 7 a 11) a má být odvezen a uložen na skládku. Správná výměra položky č. 13 „Vodorovné přemístění“ a položky č. 15 „Nakládání výkopu“ je tudíž 2636,6 m3 (v soupisu nesprávně pouze 872,1 m3). Žádáme zadavatele o opravu předmětných položek a zveřejnění opraveného soupisu prací. V souvislosti s výše popsanou změnou PD a v souladu s ZZVZ požadujeme adekvátní posunutí termínu odevzdání nabídek.

Odpověď:

Pol. č. 7 (1 764,5 m3) je včetně naložení. K této položce patří pol. č. 13 přesun do 10000 m.

Pol. č. 11 (872,1 m3) je včetně naložení. K této položce patří pol. č. 14 přesun do 10000 m.
Pol. č. 15 (nakládání 872,1 m3) je tudíž již obsažena v pol. č. 11 a je ze soupisu prací vypuštěna.

Soupis prací pro SO 111, který v rámci výše uvedené DI zadavatel zveřejnil, bohužel tyto uvedené opravy neobsahuje. Žádáme zadavatele o opravu a zveřejnění nových soupisů prací pro předmětné SO. V souladu se ZZVZ požadujeme adekvátní prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek.

V DI. č. 11 zadavatel zveřejnil níže uvedený dotaz a odpověď.

Dotaz:

V soupisu prací pro SO 151 není řešen „osud“ odkopu z položky č. 6 „Odkopávky a prokopávky nezapažené pro silnice objemu do 5000 m3 v hornině tř. 4“ v množství 1.646 m3, který je zpětně vrácen do násypu v položce č. 14 „Uložení sypaniny do 0,75 m3 ná-sypu“. Zvýše řečeného vyplývá, že v soupise prací chybí položka pro vodorovné přemístění odkopu na deponii a zpět v množství 1.646 m3. Žádáme zadavatele o doplnění předmětné položky a zveřejnění opraveného soupisu prací. V souvislosti s výše popsanou změnou PD a v souladu s ZZVZ požadujeme adekvátní posunutí termínu odevzdání nabídek.

Odpověď:

Zmiňovaná výměra je připočtena do pol. č. 13 v soupise prací.

Soupis prací pro SO 151, který v rámci výše uvedené DI zadavatel zveřejnil, bohužel tyto uvedené opravy neobsahuje. Žádáme zadavatele o opravu a zveřejnění nových soupisů prací pro předmětné SO. V souladu se ZZVZ požadujeme adekvátní prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek.

V DI. č. 11 zadavatel zveřejnil níže uvedený dotaz a odpověď.

Dotaz:

Soupis prací SO 114, obsahuje položku č. 5 viz. níže

5	K	162701105	Vodorovné přemístění výkopku nebo sypaniny po suchu na obvyklém dopravním prostředku, bez naložení výkopku, avšak se složením bez rozhrnutí z horniny tř. 1 až 4 vzdálenost přes 9 000 do 10 000 m	m3	45,580
vv			ornice		
Vv			29,50	29,50	
Vv			Výkop		
Vv			16,03	16,08	
vv			Součet	45,580	

Odpověď:

V soupise prací (pol. č. 5) je vypuštěna položka ornice 29,50 m3. Nová výměra je 16,08 m3.

Soupis prací pro SO 114, který v rámci výše uvedené DI zadavatel zveřejnil, bohužel tyto uvedené opravy neobsahuje. Žádáme zadavatele o opravu a zveřejnění nových soupisů prací pro předmětné SO. V souladu se ZZVZ požadujeme adekvátní prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek.

1) V DI. č.11 zadavatel zveřejnil níže uvedený dotaz a odpověď.

Dotaz:

Soupis prací SO 117, obsahuje položku č. 2 viz níže

2	K	162701105	Vodorovné přemístění výkopku nebo sypaní-ny po suchu na obvyklém dopravním prostředku, bez naložení výkopku, avšak se složením bez rozhrnutí z horniny tř. 1 až 4 vzdálenost přes 9 000 do 10 000 m	m3	16,600
			ornice		
	Vv		16,60	16,600	
	Vv		Součet	16,600	

Odpověď:

V soupise prací je vypuštěna pol. č. 2.

Soupis prací pro SO 117, který v rámci výše uvedené DI zadavatel zveřejnil, bohužel tyto uvedené opravy neobsahuje. Žádáme zadavatele o opravu a zveřejnění nových soupisů prací pro předmětné SO. V souladu se ZZVZ požadujeme adekvátní prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek.

Odpověď:

Zadavatel v současné době zpracovává odpověď, kterou v nejbližších dnech zveřejní.

Dotaz č. 2 ze dne 28. 2. 2018:

Dobrý den,

Mám dotaz k soutěži o zakázku „Nová komunikace u města Chomutova“. Byly poskytnuty opravené výkazy výměr ve formátu xls, nebylo by možné poskytnout je i ve formátu xc4? Děkuji, hezký den.

Odpověď:

Ve VZD č. 3 ze dne 31. 1. 2018 zadavatel uvedl důvody, proč neposkytuje opravené soupisy prací také ve formátu xc4. Jak uvádíme, jeden z důvodů je i to, že xc4 je omezen počtem řádků určených k exportu a to tato akce překračuje.

S pozdravem

Bc. Jana Chmelíková
odd. veřejných zakázek odboru INV